



通川区举行2019年第一次招商引资项目集中签约仪式 签约项目17个 总投资达139亿元



揽山入怀,纳河入城,随着“双核双带六区”发展战略的纵深推进,通川吸引资本的热度持续升温,这里正成为价值新高地……

4月3日,通川区举行2019年第一次招商引资项目集中签约仪式,本次签约的项目共有17个,总投资达139亿元。其中,投资协议项目10个,包括工业类5个,商贸类3个,文旅类1个,农业类1个,投资总额约78.3亿元。意向协议项目7个,包括工业类4个,文旅类1个,农业类2个,总投资额约60.85亿元。这些项目涵盖实体经济、产城融合、文旅康养等多个领域,包括电子商务、田园综合体、特色小镇等多种业态。

签约仪式上,市政府副市长、区委书记杜海洋向出席签约仪式的各位企业家朋友表示热忱

的欢迎,对项目的签约表示热烈的祝贺。他表示,招商引资是发展的“生命线”,企业是驱动经济发展的发动机,一直以来,通川区委、区政府高度重视招商引资工作,着力为入驻企业打造开明、开放、清廉的营商环境,为企业提供优质高效的政务服务。通川已成为投资兴业的沃土,希望各位企业家朋友坚定投资决策,加快建设步伐,尽快在通川落地生根,结出丰厚果实,最终实现政企“双赢”。

“招商工作既需要借势借力借时机,又要紧扣自身特色,才能快速汇聚发展新动能。”杜海洋如是说道,招商引资首先要做好产业定位和策划规划,锁定目标企业,做到精准对接,有的放矢地招商、选商,才能让效益发挥到最大化。

“我们将全力支持项目落户建设,为企业发

展和项目建设提供最优质的服务,营造最优越的环境。”区委副书记、区长张杰说。

签约仪式上,企业代表进行了交流发言,大家纷纷认为通川有着明显的区位优势、良好的投资环境以及厚重的历史文化和独特的自然风光。并表示愿意在通川落地生根,将企业培植好、经营好,在增加就业、供给税源等方面释放企业能量,为促进当地经济发展做出积极贡献。

近年来,通川区紧密结合片区和产业规划,重点围绕“双核双带六区”发展战略,开展定位招商,在招商平台基础上,构建“政府主导、部门联动、全民参与”的招商引资格局,形成全民关心招商、参与招商、服务招商的浓厚氛围,交出了一份份亮眼的招商引资“成绩单”。

(郑涛)

通川区召开森林和城乡防火安全工作会



4月2日,四川省召开加强森林草原和城乡防火安全工作电视电话会议,传达贯彻落实习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要批示精神,通报木里县森林火灾救灾情况和省委常委会会议精神,对全省进一步加强森林草原和城乡防火工作进行部署。

市政府副市长、区委书记杜海洋,区委副书记、区长张杰,区委常委、常务副区长李杰,副区长庞福佑在通川区分会场出席会议。

会议指出,当前是森林草原火灾的高发期,加强森林草原和城乡防火安全刻不容缓,决不能有丝毫松懈和麻痹。各地各部门要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,充分认识加强森林草原和城乡防火安全及全省安全稳定工作的极端重要性和现实紧

迫性,切实把思想行动统一到习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要批示精神上来,全面落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,做到警钟长鸣,时时刻刻警醒,过硬过细做实各项工作,坚决确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

会议强调,要全面开展风险隐患排查和整治,集中开展一次森林草原及城乡防火安全隐患排查和集中整治行动,5月底前实行常态化排查整治,坚决把各种风险隐患消除在萌芽状态。要更加重视预警预报等各项防范工作,强化监测预警,强化应急准备,强化值班值守,强化宣传教育,增强群众防火安全意识和自救能力。要加强应急处置和科学施救,始终把人民群众和扑救人员生命安全放在首位,充分尊重自然规律,强化底线思维,运用好现代化手段,坚决防止发生次生灾害。要扎实抓好全省安全稳定工作,坚决守住安全生产底线、食品药品安全底线和社会稳定底线,切实防范化解各类风险,确保社会大局和谐稳定。要层层压紧压实责任,各级党委政府要强化属地管理责任,全面落实“党政同责、一岗双责”,各有关部门要切实履职尽责,加强督促检查,对失职渎职行为要严肃追究有关领导和人员的责任。

随后,通川区立即召开森林和城乡防火安全工作会,贯彻落实中央和省委、市委要求。

杜海洋强调,安全生产重于泰山、压倒一切、千钧重担,务必要时刻绷紧思想防线、切实筑牢工作防线、压紧压实责任防线。要深刻认识到“安全生产无小事”,要发展,更要安全;离开安全,一切发展都是空谈。要深刻认识到“安全生产硬责任”,主动站在讲政治、顾大局的高度,自觉把安全生产作为重大的政治问题、发展问题和民生问题,牢固树立“党政同责、一岗双责”,不断增强抓好安全生产工作的主动性和责任感。

杜海洋要求,全区各级各部门要按照本次电视电话会议的部署和要求,结合当前安全生产工作的特点,重点抓好道路交通、烟花爆竹、人员密集场所、危化品、旅游等重点行业领域安全隐患排查和专项治理,紧盯问题隐患,强化排查整治,控制危险源头,完善应急体系,织密防控网络,推动全区经济社会实现更安全、更高质量的发展。抓好安全生产工作,必须从严落实党政的领导责任、部门的监管责任和企业的主体责任,形成一级抓一级、层层抓落实的工作机制。

(郑涛)